

Резолюция

II научно-практической конференции «Актуальные вопросы публичного управления, экономики, права в современных геополитических условиях» с международным участием

29 марта 2025 года в АНООВО «Калининградский институт управления» состоялась II научно-практическая конференция «Актуальные вопросы публичного управления, экономики, права в современных геополитических условиях» с международным участием.

Основная цель конференции - содействие раскрытию научного и творческого потенциала молодых ученых, поддержание актуального уровня научных разработок, поддержание и расширение контактов, помощь в решении актуальных задач модернизации экономики России в современных геополитических условиях.

На конференцию поступило 334 научных сообщений от представителей 123 научных учреждений и ВУЗов 54 регионов Российской Федерации, из [Беларуси](#), Узбекистана, Федеративной Республики Германия и Чешской Республики.

В ходе работы конференции на заседаниях были заслушаны и обсуждены пленарные доклады и краткие сообщения в рамках круглого стола по следующим направлениям: государственное и муниципальное управление в новых геоэкономических условиях. национальная безопасность и технологический суверенитет. экономика и экономические науки, право, гуманитарные и общественные науки, международные отношения, внешнеэкономическая деятельность.

Поступившие на конференцию материалы докладов опубликованы в сборнике «Актуальные вопросы публичного управления, экономики, права в современных геополитических условиях: материалы II-ой Международной научно-практической конференции с международным участием (Калининград, 29 марта 2025 г.) /отв. ред. А.В. Минаев. – Киров: Издательство:

Межрегиональный центр инновационных технологий в образовании, 2025. – 885 с.», вошедшего в БД РИНЦ постатейно и на сайте АНООВО «Калининградский институт управления». В разделе «Наука и инновации».

По итогам проведенных заседаний и дискуссий Конференция рекомендует:

- считать приоритетными исследованиями в области совершенствования публичного управления, экономики, права в современных геополитических условиях;

- осуществлять тесное научное сотрудничество в вопросах публичного управления, экономики, права в современных геополитических условиях с привлечением ведущих российских и зарубежных ученых;

- расширять и укреплять межрегиональные исследования и деятельность в области подготовки высококвалифицированных кадров;

- уделить особое внимание на возможности опубликования совместных научных работ, заявок на гранты и конкурсы, обменных и сетевых программ между ВУЗами, научными учреждениями России;

Конференция поддерживает усилия научных учреждений и ВУЗов по формированию единого научного и образовательного пространства, и считает необходимым продолжать осуществление мер, направленных на сотрудничество, академическую мобильность, на обмен опытом и передовой технологией исследований в области публичного управления, экономики и права в современных геополитических условиях.

Участники конференции отмечают высокий уровень организации и проведения данного мероприятия; мероприятие следует считать традиционным, и поручают оргкомитету начать организацию III научно-практической конференции «Актуальные вопросы публичного управления, экономики, права в современных геополитических условиях» с международным участием к проведению в весенний период 2026 года.